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Політика дисципліни Академічна доброчесність.  

Очікується, що роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Відсутність посилань на використані 

джерела, фабрикування джерел, списування, втручання в роботу інших 

студентів становлять, але не обмежують, приклади можливої 

академічної недоброчесності. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента є підставою для її 

незарахування викладачем, незалежно від масштабів плагіату.  

Відвідування занять.  

Здобувачі вищої освіти зобов’язані: дотримуватися вимог 

законодавства, Статуту Університету; відвідувати усі види навчальних 

занять; вчасно інформувати деканат про неможливість відвідувати 

навчальні заняття, складати (перескладати) екзамени, заліки тощо через 

поважні причини; подати підтверджувальні документи, що засвідчують 

поважну причину, яка унеможливила відвідування навчальних занять, 

складання (перескладання) екзаменів, заліків тощо; ліквідовувати 

академічну заборгованість у встановлені терміни.  

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Під час 

виконання індивідуальних дослідних завдань творчого характе 

ру здобувачі вищої освіти досліджують та аналізують новітні 

суспільно-географічні процеси, креативно підходять до пошуку джерел 

та формують схеми вирішення проблем у сфері суспільної географії. 

Що будемо вивчати? Парадигми і концепції суспільної географії 

Географічні закони 

Методи та методики суспільно-географічних досліджень 

Розмірність географічного простору 
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Суспільно-географічні процеси 

Чому це треба 

вивчати? 

Метою вивчення курсу є формування основи знань з теорії та 

суспільної географії як фундаментальної науки, сприяння формуванню 

у майбутніх фахівців з географії основних понять, категорій, законів і 

закономірностей територіальної організації суспільства, просторової 

диференціації природного середовища, населення та його господарської 

діяльності, розкрити сутність географічних процесів і явищ. 

Яких результатів 

можна досягнути? 

Розрізняти загальний та конкретний об’єкти дослідження 

суспільної географії; виявляти закономірності розвитку суспільно-

географічних досліджень;науково узагальнювати та обґрунтовувати 

фактичний матеріал. 

Як можна 

використати набуті 

знання та уміння? 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. Знання 

та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

Здатність розуміти місце суспільної географії в системі 

географічних і економічних наук, її науковий статус та зв’язок з 

економічними, соціологічними, історичними науками, демографією, 

етнографією, статистикою тощо. 

Здатність аналізувати структуру суспільної географії; методи 

дослідження суспільної географії, їх систематизацію та класифікацію; 

етапи розвитку світової суспільної географії та суспільної географії в 

Україні;  основні суспільно-географічні організації, центри та школи в 

Україні; основні терміни, поняття і категорії суспільної географії. 
Здатність виконувати польові дослідження природних і суспільних 

об’єктів та процесів, географічні дослідження, інтерпретувати отримані 

результати досліджень, застосовувати їх у професійній діяльності. 

 Здатність усвідомлювати сутність взаємозв’язків між природним 

середовищем та людиною, розуміти та пояснювати стратегію сталого 

розвитку людства. 

Зміст дисципліни Поняття загального об’єкту суспільної географії, предмет та 

конкретні об’єкти суспільної географії  

Особливості історичного розвитку суспільної географії.  

Система методів суспільної географії  

Простір і час у суспільній географії   

Геодемографічні та соціально-географічні дослідження.  

Географічні дослідження міст. 

Дослідження промислових підприємств та вузлів.    

Дослідження сільськогосподарських підприємств 

Дослідження транспортних комплесів і мереж  

Рекреаційно-географічні дослідження 

Територіальний поділ праці та економіко-географічне 

районування 

Обов’язкові завдання Опрацювання лекційного матеріалу, робота з 

підручником/посібником, довідковою літературою, робота з 

електронними носіями інформації, виконання усіх завдань до 

лабораторного заняття, виконання індивідуального навчально-

дослідного завдання. 

Міждисциплінарні 

зв’язки 

«Економічна соціальна географія України», «Регіональна 

економічна і соціальна географія світу», «Геоурбаністика», «Географія 

людської діяльності», «Географія культури та релігій», «Географія 

туризму», «Міжнародний туризм», «Географія глобалізацій них 

процесів» 
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Поточний контроль Виконання практичних, лабораторних завдань і модульних 

контрольних робіт, ІНДЗ, есе (за вибором викладача) 

Підсумковий 

контроль 

залік 
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